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Exercicel : ( 3 pts)
Cocher la bonne réponse’
© (x-1)'=
[ % +32° ~3x 43 [T 82+ 823 [] &*<32* 4321
© 417 +12x+9 =
[](4x+3)’ [1(2x+9)° O (2x+3)°
© 5Soit EFG un triangle rectangle en E alors :
FE

[ cos(EFG )—fg ] sin(El:“G)=F

0 tan(EF(J)— - "

Exercice2 : ( 8 pts)

: (x+1)2
Soitxunréeltelque ] < x <3 eta= e
x“+1

@ 2/ - Donner un encadrement de 2x et de x* + 1

s 2x 2
b/ En déduire que —— € [E : 31
x<+1
@ a / vérifierquea=1+ 22x
x“+1

b/ En déduire que a € [% ; 4]
© Montrer que ]a—4]+\/9a2 ~2a-4=0

Exercice 3 : (9 pts)

On considere un triangle ABC rectangle en A tel que BC =6 et AC = 3.
M est un point de [AC] tel que AM =1,
La parallele a (BC) passant par M coupe [AB] en N.

@ 2/ Faire une figure
b / Montrer que AB = 33 .

@ Calculer les distances AN puis MN.

® Soit P le point de [BC] tel que CP = 4
CN _ CP

gt —
C4 CB

b) Déduire que (MP) et (AB) sont paralléles

a) Calculer les rapports -

@ Calculer COS(AéB) . En déduire la mesure de I’angle ACB
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